Eröffnung eines neuen Discgolf-Zentrums in Niederösterreich – 24.03.2023
Sehr geehrte Damen und Herren!

Am 24.03.2023 um 14:00 lädt Discgolf4you alle Interessierten zur Eröffnung des Geschäfts in Enzesfeld-Lindabrunn (bei Leobersdorf) und bringt damit den Discgolf-Sport in eine neue Region.
Bei der Eröffnung erhalten Neulinge Tipps und können an einem Parcours neben dem Geschäft ihre ersten Bahnen spielen. Jene, die bereits das Discgolf-Fieber gepackt hat haben erstmals in Österreich die Möglichkeit bis zu 6.000 verschiedene Discgolf-Scheiben und vieles weiteres Equipment zu begutachten. Zusätzlich können Putting-Games, die Wurfgeschwindigkeit und vieles mehr getestet werden. Es wird auch möglich sein, ein persönliches Gespräch mit Vertretern von Zulieferern, die immer auf der Suche nach jungen Talenten sind, zu führen. Die BesucherInnen erwarten diverse Aktionen, Rabatte und Gewinnspiele.
Passend zur runden flachen Scheibe, werden die Gäste, mit frischen Pizzen aus dem Holzofen von Michl´s Pizzawagen und diversen Getränken bewirtet.

Discgolf zählt zu den bedeutendsten Wurfscheibensportarten der Welt. Die Regeln sind jenen des bekannten Golfs sehr ähnlich. Im Unterschied zum Ball-Golf werden beim Discgolf ganz bestimmte Wurfscheiben in Fangkörbe geworfen. Dabei muss der Spieler meist Distanzen zwischen 50 und 500 Metern überwinden. Gespielt wird auf eigens eingerichteten Parcours zum Beispiel im Wiener Prater, in St. Pölten oder in Eisenstadt. Mit einem mobilen Korb kann aber überall, wo genug Platz ist, gespielt werden. Entscheidend für den Erfolg des Sports, ist die geringe Einstiegshürde, da bereits ab 15€ eine Scheibe erworben werden und die öffentlichen Parcours bespielt werden können. In den letzten Jahren haben sich die Spielerinnenzahlen vervielfacht.
Discgolf4you hat sich zum Ziel gesetzt den, von 3-99 Jahren geeigneten, Discgolf-Sport für jedermann zu ermöglichen und den Bedarf an Equipment, Trainings- und Spielmöglichkeiten zu decken. Im Sortiment finden Interessierte alle Produkte, die man sich für Discgolf wünschen könnte. Ein wesentliches Ziel für den Gründer Martin Josef Nittmann ist es, die Jugend zu fördern und den familientauglichen Sport an den Schulen zu etablieren. Die Eröffnung des Geschäftslokals als zentrale Anlaufstelle für Anfängerinnen ist ein weiterer Schritt am Weg zur Erreichung der Vision von Discgolf4you: “Jede und jeder muss Discgolf kennenlernen!”
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Wir ersuchen um Berichterstattung und stehen gerne telefonisch unter +43660/50 70 703 oder per mail unter martin@discgolf4you.com zur Verfügung.
